## Администрация Главы Республики Карелия ЗАРЕГИСТРИРОВАНО

03.04.2024  $N_{\underline{0}}$ 285



## Российская Федерация

# Республика Карелия Государственный комитет Республики Карелия по ценам и тарифам

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 1 апреля 2024 года

**№** 30

### г. Петрозаводск

### О внесении изменения в постановление Государственного комитета Республики Карелия по ценам и тарифам от 24 ноября 2023 года № 119

В соответствии с Федеральным законом от 26 марта 2003 года № 35-ФЗ «Об электроэнергетике», постановлением Правительства Российской Федерации от 29 декабря 2011 года № 1178 «О ценообразовании в области (тарифов) в электроэнергетике», регулируемых цен постановлением Правительства Республики Карелия от 1 ноября 2010 года № 232-П «Об утверждении Положения о Государственном комитете Республики Карелия по ценам и тарифам» Государственный комитет Республики Карелия по ценам и тарифам постановляет:

1. Внести в приложение 2 к постановлению Государственного комитета Республики Карелия по ценам и тарифам от 24 ноября 2023 года № 119 «Об установлении льготных ставок, стандартизированных тарифных ставок и формул платы за технологическое присоединение к электрическим сетям сетевых организаций на территории Республики Карелия на 2024 год» (Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 28 ноября 2023 года, № 1001202311280011; 25 декабря 2023 года, № 10012023122500127; 7 февраля 2024 года, № 1001202402070003; 26 февраля 2024 года, № 1001202402260009) следующее изменение:

после строк:

$C_{4.4.4.3}$			
С <sub>4.4.4.3</sub> 1-20 кВ	распределительные пункты (РП), за исключением комплектных распределительных устройств наружной установки (КРН, КРУН), номинальным током от 500 до 1000 А	37 213 348	

включительно с количеством ячеек от 10 до 15 включительно	
от 10 до 13 включительно	

**>>** 

### дополнить строками:

**‹**(

C <sub>4.6.4.1</sub>			
С <sub>4.6.4.1</sub> 1-20 кВ	переключательные пункты номинальным током от 500 до 1000 А включительно с количеством ячеек до 5 включительно	4 132 049	

**›**>.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель
Государственного комитета
Республики Карелия
по ценам и тарифам

С.В. Хазанович

#### ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 730351BD443818D5D11C90FF57BE7038 Владелец **Хазанович Станислав Викторович** Действителен с 08.02.2023 по 03.05.2024